



# ПУТЬ К УСПЕХУ

Информационная газета

Выпуск 1, январь-март 2023



"Педагог - это стержень любого общества, эта профессия должна быть престижной, уважаемой, востребованной. Нужно вернуть учителям тот вес и авторитет, которые были у преподавателей и в царских гимназиях, и в советской школе. Я уверена, что это в наших силах"

Председатель Совета Федерации  
Валентина Матвиенко

## Профессия педагог в России

Профессия педагога, во все времена, – одна из важнейших в обществе, ведь от его усилий зависит будущее наших детей, наше будущее. Это единственный человек, который большую часть своего времени профессионально занимается воспитанием и обучением детей. Обучение и воспитание – две главные функции в деятельности учителя. Так было всегда, но наша жизнь меняется, и педагог должен понимать, что надо идти в ногу со временем. Искать и находить новые методы и формы работы.

Учитель – это не профессия, а образ жизни. Главное в работе учителя – развитие души, формирование характера, воспитание настоящего Человека. Для современного учителя очень важно никогда не останавливаться на достигнутом, а обязательно идти вперед, ведь труд учителя – это великолепный источник для безграничного творчества.

## История создания Детской школы искусств № 11 г.о. Самары

В 1982 году на территории Приволжского микрорайона была открыта школа-новостройка №10. Сначала были открыты музыкальные классы.

В 1984 году открылась детская музыкально-хоровая студия при школе №10.

В сентябре 1990 года ДМХС вошла в состав школы №10 и открылись специализированные музыкальные и хореографические классы в каждой параллели общеобразовательной школы №10.

В 1999 г. Управлением образования г. Самары был издан приказ о создании самостоятельного юридического лица Детской школы искусств №11 Промышленного района г. Самары.

В настоящее время в ДШИ №11 работают 3 отделения:

- Музыкально-инструментальное;
- Хореографическое;
- Художественное.

Детская школа искусств №11 сотрудничает и ведет образовательную деятельность в пяти общеобразовательных школах: №10, 58, 53, 149, 154.

Количественный состав обучающихся увеличился до 1255 обучающихся.

Руководит школой искусств директор Ивлева Ирина Ивановна – высококвалифицированный, опытный, свободно владеющий теорией и практикой современного управления. Награждена Знаком «Почётный работник общего образования РФ»

Ежегодно в мае мы прощаемся с нашими выпускниками и одновременно начинаем очередной приём на новый учебный год.

Добро пожаловать в нашу замечательную школу, дорогие друзья!





## Школьная жизнь «В ногу со временем...»

### Конкурс «Портрет моего героя»



В честь Дня защитника Отечества среди учеников состоялся тематический конкурс рисунков «Портрет моего Героя». Учащиеся вторых и третьих классов в своих работах старались изобразить историческую личность, члена семьи или любого другого человека, которого они считают настоящим Героем и своим защитником! Рисунки детей получились красочными, они пропитаны теплом, любовью и уважением к героям, которых они выбрали. Результат конкурса можно посмотреть в группе Вконтакте.

Каждый год, в конце зимы, **23 февраля**, все мы отмечаем праздник – **день защитника Отечества**. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества. На базе МБОУ Школа № 53 обучающиеся школы искусств подготовили поздравительные открытки.



04.03.2023 г. Педагоги Оратовская Т.И., Солоднева Т.А. со своими учащимися приняли участие в концерте Радужные встречи в рамках проекта «Педагог-педагогу». Данное мероприятие организовано ДШИ № 8 «Радуга».



## Международный женский день

*Празднование 8 марта в России включает устоявшуюся традицию дарения женщинам цветов и прочих подарков. «Цветы остаются самым желанным подарком к 8 марта: каждый второй мужчина хотел бы их подарить своей любимой, а каждая вторая россиянка хотела бы получить их в качестве подарка».*

На занятиях педагога Рузяновой Ю. В. Учащиеся художественного отделения подготовили поздравительные открытки своим родным и близким.



В МБОУ Школа № 10 «Успех» 7 марта 2023 года состоялся музыкальный концерт, организованный педагогами Косовой О.М. и Силифонтовой Е.А. Гости и родители в очередной раз, зарядились позитивом и хорошим настроением.



## «В мире танца»

В МБОУ Школа № 58 г.о. Самара 9 марта состоялся концерт на котором выступил хореографический ансамбль «Купава» с номерами русского танца «Пошла млада за водой», «Встреча за околицей». Руководитель Желнина Т.В.



В программе концерта в МБОУ Школа № 53 г.о. Самара 9 марта выступил хореографический ансамбль «Узорица» педагог Гордеева Е. Е.



## «С музыкой веселее»

В МБОУ Школа № 154 на музыкальном концерте, посвященном 8 марта, перед зрителями выступила педагог Солоднева Т.А. со своими учениками.



В программу музыкального концерта в МБОУ Школа № 149 вошли номера ансамбля гитаристов, хореографический ансамбль «Мираж» и юные скрипачи и пианисты.



## Поздравляем С днем рождения!

### январь

Силифонтова Елена Анатольевна  
Парамонова Татьяна Владимировна  
Гизатуллина Полина Леонидовна

### февраль

Бирюкова Екатерина Петровна  
Карлинская Лариса Валерьевна  
Самарская Галина Дмитриевна  
Платонова Марина Геннадьевна

### март

Селина Надежда Вячеславовна  
Ивлева Ирина Ивановна  
Ивашевская Ольга Николаевна

## Поздравляем с получением квалификационной категории

Желнина Татьяна Васильевна – первая  
Алексеева Елена Сергеевна – высшая



**Желаем дальнейших творческих успехов!**